Değerli Öğretmen Arkadaşlarım, Sevgili Öğrencilerimiz,
Yeni bir eğitim-öğretim yılına daha başlamanın sevinç ve mutluluğunu yaşıyoruz. Yeni eğitim-öğretim yılının tüm öğretmenlerimize, öğrencilerimize, velilerimize ve ülkemize hayırlı olmasını diliyorum.
Eğitim bir memleket meselesidir. Bu sebeple ülkemizin kalkınmasının, ilerlemesinin, ana itici gücü eğitim; bu itici gücün kumandası ise siz öğretmenlerimizsiniz. Ülkeler geçmişte eğitime değer verdikleri ölçüde tarih sahnesinde var olmuşlardır, eğitime değer verdikleri ölçüde de var olmaya devam edeceklerdir. Bizler şu an bu güzel ülkenin ev sahibiyiz. Ev sahibi olmaya deva edebilmemizin olmazsa olmazı ise eğitimdir. Bu değişmez bir gerçekliktir.  Başöğretmen Atatürk bu durumu şu özdeyişinde ne kadar da güzel özetlemiştir: “Eğitimdir ki, bir milleti ya özgür, bağımsız, şanlı, yüksek bir topluluk halinde yaşatır ya da esaret ve sefalete terk eder.” 
Bir ülkenin insanından daha değerli hiçbir kaynağı yoktur. Bu sebeple bizlere ana-babaları tarafından emanet edilen her bir çocuğumuz bizlerin gözbebeğidir. Her gün karşısına geçip binbir güçlükle, sabırla, özveriyle şekil vermeye çalıştığımız öğrencilerimizin geleceğin bir Alparslan’ı, bir Fatih’i, bir Atatürk’ü olabileceğini aklımızdan çıkarmamalı, bu düsturla hareket etmeliyiz.
Değerli Arkadaşlarım,
İnsan insana muhtaç, insan insanla var oluyor, anlam kazanıyor. Buna karşılık dünyamızda her gün şahit olduğumuz zulmün, adaletsizliğin, gözyaşının da kaynağı maalesef ki insandır. Başka hiçbir canlı insanın insana verdiği kadar zarar verememiştir. Hiçbir doğal afet insana, insan kadar bedel ödetmemiştir. Bu sebeple eğitimin maddi ayağı kadar manevi ayağı da biz öğretmenler için oldukça önemli ve vazgeçilmezdir. Bunu mesleğimizi icra ederken kesinlikle akıldan çıkarmamalıyız.
Sevgili Gençler!
Hiç bilenle bilmeyen bir olur mu diyor sevgili Peygamberimiz. Öğretmenlerimiz ve bizler sizin için, sizlerin yarınları için buradayız. Umuyoruz ki hepiniz ailelerinizin ve öğretmenlerinizin desteğiyle geleceğin bilen, bildiğini uygulayan, ailesine ve çevresine örnek olan, ülkesi ve insanlık için üreten pırıl prıl gençleri, yetişkinleri olacaksınız. Sözlerimi sonlandırırken okul öncesi ve birinci sınıfa başlayan öğrencilerimize yeni yuvanıza hoş geldiniz diyor sizlerden tek bir şey istiyoruz: o da çok çalışmanız. Zira 
Ulu Önder Atatürk'ün dediği gibi "Tek bir şeye ihtiyacınız vardır; çalışkan olmak". 
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